Stated Choice WS18/19: globale Zeitsensitivitat mit
Wettereinfluss (rot: Wetter schlecht, I/ = 1)

g:t"ice ﬁl'fé L g:& 2 (-A-)'\t/' /s/ilv Wahl 1 | Wahl 2 | Wahl 3
1 30 min 20min | 20 min4+-0€ 1 3 7
2 30 min 20min | 20 min4-2€ 2 9 2
3 30 min 20 min 20 min+1€ 1 5 7
4 30 min 20min | 30 min4+-0€ 2 9 3
5 50 min 20min | 30 min+4-0€ 0 9 4
6 50 min 30min | 30min+4-0€ 0 3 9
7 50 min 40 min 30 min+0€ 0 2 10
8 || 180 min 60 min 60 min+2€ 0 4 11
9 || 180 min 40 min 60 min+4-2€ 0 9 6

10 |[ 180 min 40 min 60 min+2€ 0 1 14
11 12 min 8 min 10 min4-0€ 3 5 6
12 12 min 8 min 10 min4-1€ 5 7 2




Vi = Bodi1 + B1dia + Bo K + B3T10;1 + BaTn0i0 + B5130,3

Stated Choice WS 18/19, Fitgiite:
globale Zeitsensitivitat ohne Wetterdummy
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Abhangigkeit der Auswahlwahrscheinlichkeiten von den
OV-Attributen
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Entfernungsabhangigkeit des Modal Split bei
angenommenen Geschwindigkeiten
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Likelihood- und Log-Likelihoodfunktion bezuglich Kosten-
und Zeitsensitivitat 55 und (5
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Likelihoodfunktion L(8s, 83, B, --.)
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Log-Likelihoodfunktion (s, B3, By, )



Log-Likelihoodfunktion: Schnitte durch den Parameterraum
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Vi = Bodi1 + B1dia + B2 K + B3T110;1 + BaT20:0 + B51530;3



